## Житель Благовещенска предстанет перед судом по обвинению в совершении нескольких преступлений против собственности и незаконном лишении свободы человека

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего жителя областного центра в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, совершенное в крупном размере), ч. 2 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета), п.п. «д», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное, в отношении заведомо несовершеннолетнего, в отношении двух лиц).

Согласно материалам уголовного дела, в конце 2019 года обвиняемый узнал, что его знакомый планирует приобрести автомобиль. Желая завладеть чужими деньгами, мужчина предложил свою помощь в подборе транспортного средства, мотивируя тем, что имеет хорошие познания в автомобильной сфере и широкий круг знакомств. Потерпевший передал обвиняемому деньги на покупку автомобиля в сумме 950 тыс. рублей. Видя, что потерпевший полностью ему доверяет, обвиняемый на протяжении еще нескольких месяцев под различными предлогами получал от него денежные средства, при этом свои обязательства не выполнил. В общей сумме подследственный получил от знакомого более 1 млн. 600 тыс. рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

В период с декабря 2019 по март 2020 года обвиняемый, выступая в качестве посредника при оказании юридическом помощи другому своему знакомому, присвоил 40 тыс. рублей, предназначенные лицу, оказавшему юридические услуги.

В начале 2020 года обвиняемый взялся за ремонт квартиры своей знакомой, злоупотребляя доверием владелицы жилого помещения, он получил от нее 795 тыс. рублей на приобретение строительных и отделочных материалов. Взятые на себя обязательства подследственный также не исполнил. Этой же женщине мужчина пообещал приобрести коробку передач для ее автомобиля. На эти цели потерпевшая передала ему 23 тыс. рублей. Запасную часть обвиняемый не купил. Все полученные деньги мужчина забрал себе. Кроме того, в период

совместного проживания женщина передала обвиняемому свою банковскую карту и пин-код к ней для приобретения повседневных товаров. В тайне от потерпевшей подследственный похитил с ее банковского счета 80 тыс. рублей. Также мужчина присвоил ее золотой браслет стоимостью более 25 тыс. рублей.

В ноябре 2020 года обвиняемый, поссорившись со своей сожительницей, запер ее в квартире вместе с ее несовершеннолетней дочерью, предварительно забрал у них мобильные телефоны, исключив тем самым для них возможность связаться с родными и правоохранительными органами, и покинул дом. Только спустя сутки женщине удалось связаться со своей знакомой и освободиться.

При сборе характеризующего материала установлено, что ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение мошеннических действий.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Mapma 2022

Адрес страницы: https://amur.sledcom.ru/news/item/1667946